

天富北路违停车辆连成排 想驾车通行只能违章压线

“每次回家经过这条路都非常闹心,如果不压马路中心线,根本过不去,可是压线驶过后心里开始担心,万一被摄录了怎么办?”近日,家住长春净月区的袁先生向本报反映,他住在生态东街与天富北路交会处附近的小区,每天上下班他都会途经天富北路,但这条路上违停车辆特别多,让他非常头疼。

业主讲述>>

马路很窄

遇违停车辆只能压线行驶

袁先生告诉城市晚报全媒体记者,他反映的“问题路段”只是天富北路的一段,“从生态东街到春水街这一段,正好位于凯旋公馆小区和伟峰东樾小区中间,非常难走!”袁先生说,他每次路过时,这段路都会出现马路两侧停车的问题,“路南侧是交警部门正常规划的停车位,除了这排车位,就剩下双向单车道了,结果现在每天都有一排车停在另一侧,也就是说,双向单车道还得分出去一排车道给违停车辆,一旦会车非常麻烦,一不小心就得蹭上。”

袁先生表示,就此事他也向交警部门反映过,“有一次路过时我正好遇到了一名协警,我就说了这个事,结果对方说他没有执法权。”袁先生说,他希望有关部门能加大对天富北路上述路段违法车辆的整治力度。

“因为这段路总是堵车,有时我干



图片中左侧是正常停车位,右侧一排为违停车辆

脆绕行天工路,但天工路上有两个在建的工地,老是有渣土车出没,也不好走。”袁先生说。

记者踏查>>

由东向西行驶的车辆 不得不压线才能通过

4月6日当天,记者赶到了天富北路与生态东街交会处踏查,只见在天富北路的两侧均停有大量的私家车,天富北路南侧有车位,北侧并没有施划停车位,违停车辆连成了排,一直延伸到春水街附近。

记者注意到,由于天富北路北侧的违停车辆连成了排,一旦有车辆想沿着该条路由东向西行驶,就必须压着马路中心线行驶,当生态东街上一些车辆准备右转进入天富北路时,会因为空间不够,只能等待对向车先行通过。

“明明是双向车道,现在弄得好像我们抢对面车道似的!”一名准备右转的车主无奈地表示。

据附近小区业主刘先生介绍,他经常在天富北路上停车,南侧没车位时就会选择将车停在马路北侧。“停这没事,你看大家不都这么停嘛,我经常停,把后视镜掰回去就行。”刘先生表示。

市民孙先生告诉记者,原本天富北路南侧有一些有关部门规划的停车位,都有统一编号,但由于这条路上开设了多家洗车行,很多车位都被商家占上了。“车位越来越紧张,一些老百姓干脆就贴着路边随便停了。”

6日当天,记者将此事反馈给了12345市长公开电话办公室,工作人员表示会转给相关部门处理。针对此事,本报将持续进行关注。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 摄

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21086期开奖公告

本期开奖号码:263

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7688注	1040元	7995520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	44865注	173元	7761645元

本期全国销售金额:29758860元。

中国体育彩票排列5第21086期开奖公告

本期开奖号码:26391

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	16注	100000元	1600000元

本期全国销售金额:14478182元。

中国体育彩票7星彩第21038期开奖公告

本期开奖号码:158141+11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	6注	75478元	452868元
三等奖	14注	3000元	42000元
四等奖	955注	500元	477500元
五等奖	18528注	30元	555840元
六等奖	497112注	5元	2485560元
合计	516615注	---	4013768元

194250451.70元奖金滚入下期奖池。

体彩助力的“百万青少年上冰雪活动” 再次登上CCTV

登上过CCTV-12的“相约体彩”节目。本次活动在3月7日正式启幕,历时近一个月,对于吉林省冰上项目的普及起到了积极的推动作用。

这条新闻报道的拍摄周期较长,从3月7日,一直跟踪拍摄到3月28日。“百万青少年上冰雪活动”分为启动仪式、短道和大道比

赛、短道速滑教练员培训、冰壶体验课、花样滑冰队列滑、冰球项目滑行训练营六个部分。本次活动吸引了包括CCTV在内的多家新闻媒体的报道,吉林省体彩特别组成了活动采访团。每一项活动最终的考核后,优胜者都将获得一个体彩吉祥物“乐小星”。对于这个可爱的“小精灵”孩子们都特

别喜欢,每一场活动,它总是供不应求。

《北京2022》是中央广播电视总台央视体育频道推出的2022年北京冬奥会新闻纪实节目,于2016年5月9日首播。主要报道内容为2022年北京冬奥会及残冬奥会筹备进展、冬奥及冬季项目知识普及、“三亿人民上冰雪”参与冬

季项目全民健身的故事、往届冬奥会经典回顾等。

在2020-2021年度,吉林体彩助力了多个公益金项目。其中,第七届全国大众冰雪季暨吉林市全民上冰雪启动仪式、第七届全国大众冰雪季暨松原市全民上冰雪活动,均在此前登上过CCTV的荧屏。 /陈涛

中国体育彩票“2021年民间棋王电视争霸赛” 吉林省月度县级棋王赛落幕

由中国体育彩票和中国象棋协会共同组织开展的2021年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛已经在3月拉开帷幕,3月30日,吉林省各地区的月度县级棋王赛火热进行,来自全省各地近200位象棋爱好者在体彩代销网点内展开精彩的角逐。

“感谢体育彩票开展的这次民间棋王争霸赛,在家附近的体彩网点内比赛非常方便,希望可以取得好成绩顺利晋级。”在蛟河市参加比赛的棋友王先生表示自己是第一次参与赛事,感觉赛事的举办很亲民,体彩网点离家非常近,方便往来的购彩者和象棋爱好者加入其中。蛟河市象棋协会负责人孟庆凯表示,体彩与象棋赛事的互相融合,为购彩者和象棋爱好者提供了平台和便利,希望以后可以多多举办这样的赛事,达到互相促进的作用。在“通过体彩开展的这次民间棋王争霸赛,促进了棋友的交流,也弘扬了象棋文化,推动中国



象棋的发展。”吉林市国邦象棋俱乐部主席管孟金介绍说,本次赛事得到了广大棋友的关注,纷纷报名参赛,感谢体彩提供切磋棋艺、以棋会友的平台。

今年的全国象棋民间棋王电视争霸赛报名非常简单,只要年满18周岁,且为非职业选手,在线上报名参加比赛,上传成绩获取积分,就可以参与其中。本次比赛时间为2021年3月至10月,活动分为四个阶段:全国海选阶段、地市及省级区域赛阶段、全国总决赛阶段、棋王节目制作播出阶

段。目前进行的就是全国海选阶段活动,时间为:3月1日至7月31日,在吉林省133家体彩网点均可参与比赛,登录中国体育彩票微信小程序,就可以查找离您最近的参赛网点。与以往的比赛不同,参赛选手可通过中国体育彩票微信小程序预约比赛时间、参与比赛、上传成绩、获取积分等流程。3月至6月期间,每月前三周积分排名第1的“乡镇棋王”和符合条件的参与海选比赛选手,参加每月第四周月度县级棋王赛。

在此次赛事活动中,您可以就近选择参赛网点,参与海选赛事,也可以在4月30日参与4月的月度县级棋王赛,在比赛中充分领略到中国象棋的风采和魅力,在体彩网点内感受不一样的交流平台。期待更多的象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体育彩票,让更多的人了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献。 /王昕

他本是来延边参加考试的 却喜获“翻倍赢家”10万元

自3月15日体彩顶呱刮家族新成员“翻倍赢家”上市以来,在吉林省内掀起了一阵“翻倍热潮”,结合总局活动以及我省配套的销售活动,每家体彩代销网点售票场面十分火爆。

4月2日一大早,吉林省体彩彩票管理中心迎来了第五位“翻倍赢家”大奖获得者,来自内蒙古的严先生(化姓)中得“翻倍赢家”10元面值的二等奖,奖金10万元。他来自内蒙古,怎么到吉林来领奖呢?

严先生为我们揭开谜底,他原来是去延边参加成人考试的,考试结束后,在入住的宾馆对面有一个体彩代销网点,想着准备许久的考试终于结束,严先生便打算买点顶呱刮消遣一下。“我虽然购买顶呱刮很多年了,但因为最近一段时间一直在准备考试,所以并没有关注太多外界消息,也就不知道新票‘翻倍赢家’上市了。进店后我首先就被‘翻

倍赢家’的活动海报吸引住,看了下规则和玩法于是决定买一本20元面值的过个瘾。”

刮完一本后,严先生拿刮出来的奖金又换了一本10元面值的“翻倍赢家”。没想到刮到第5张的时候,便发现自己中了二等奖10万元。“我很少买一整本的顶呱刮,也就是最近在准备考试,想着确实有段时间没刮了,与其考完了吃顿饭犒劳自己,倒不如买顶呱刮试试手气,还能顺手做公益呢!”

好运气就这么不经意间降临了,令严先生没想到的是,自己大老远来参加考试,竟然还能中得10万元的幸运奖金。办理完兑奖手续后,严先生直呼:“虽然考试结果还没有公布,不过意外中得的这笔奖金说不定就是一个好兆头呢?感谢体彩给我带来的幸运,我还会继续坚持购买顶呱刮。” /吴桐桐